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LCG New Media pomůže při rozjezdu v ČR chorvatskému startupu 

Kolegio  
 
Novou spolupráci navázala hned zkraje roku digitální fullservisová agentura LCG 
New Media s úspěšným chorvatským startupem Kolegio. Ten se zaměřuje na 
studentské slevy na různých portálech. Kampaně v ČR startují na konci ledna.  
 
Kolegio je původem z Chorvatska, ale rychle se rozšířil i do dalších evropských států. 
V současnosti ho v Evropě používá už více než 70 tis. uživatelů a aktuálně míří i do 
tuzemska. Studenti vysokých škol se mohou zdarma registrovat a poté využívat bezplatně 
slevy napříč značkami, které Kolegio nabízí. Na základě získaného kódu jej mohou vložit 
při nákupu do daného e-shopu značky nebo služby a nakoupit se slevou. Verifikace 
studenta probíhá za pomoci speciálního toolu přes školní e-mail. Portál má ve svém 
portfoliu desítky partnerství, mezi top lze zařdit: About You, Knihy Dobrovský, Nature 
Fines, Axa, Leo Express, Footshop aj. 
 
S rozjezdem v ČR pomůže Kolegiu agentura LCG New Media, cílem je získat polovinu všech 
vysokoškolských studentů.  Kampaň bude zahrnovat obsahové a reklamní kampaně na 
Meta (Instagram a Facebook), Spotify, YouTube, RTB. Zapojeni budou také influenceři. 
Agentura dále připravila analýzu vstupu vč. strategie, komplet kreativu (video a audio, 
banners) a bude řídit veškeré kampaně. 
 
 „Stále více se na nás obrací značky a společnosti z Evropy. Tyto spolupráce nás baví a 
tím, že se specializujeme na kampaně a strategie pro vstup značek na CZ trh je toto výhoda 
pro zahraniční firmy, které eliminují systém pokus/omyl. Těšíme se na tuto kampaň, která 
cílí na mladé (Generaci Z) a tak můžeme využít všechny trendy formáty a platformy.“ 
okomentoval novou spolupráci Vojtěch Lambert, CEO LCG New Media. 
 
 
 
LCG New Media je fullservisová digitální agentura specializující se na brandovo-výkonnostní 
kampaně. Propojuje kreativu, strategie a technologie. Mezi aktuální klienty patří PANDORA, 
Hedepy, ELANCO, STOCK, CinemaCity, Schuelke, MAPO Group, Lotus Bakeries, ACCO 
Brands, Loterie Korunka, Festo, Bondster, Perrigo, Meat Vandals a další firmy. V referencích 
má agentura společnosti jako BAYER, DODO, Omega Pharma, OC Galerie Harfa, HONOR, 
Edenred, Grandhotel Pupp, festivaly HradyCZ, BTL, Tour Espana, Armáda ČR, ERGO, 
BigBoard nebo Blancheporte. Za poslední 4 roky posbírala agentura 14 ocenění 
v prestižních oborových soutěžích WEBTOP 100 a IEA. V roce 2023 získala hned 2x první 
místo v IEA za kampaň ROKU GIN. V roce 2020 se agentura stala absolutním vítězem 
soutěže WebTop100 se svou kampaní na podporu dárcovství plazmy pro klienta MAPO 
plasma. V roce 2022 agentura obsadila s projektem Spa Resortu Libverda první místo na 
stejné soutěži v kategorii výkonnostního marketingu. V témže roce se pak LCG New Media 
dostala také do výběru TOP 50 nejrychleji rostoucích technologických firem ČR v žebříčku 
„FAST 50“ od Deloitte. Více informací najdete na www.lcgnewmedia.cz. 
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